Załącznik do zarządzenia nr  50/2016/2017/
w sprawie zasad realizacji patronatu w szkołach

PRZYKŁADOWY PROGRAM
współpracy w ramach patronatu Wydziału Psychologii i Kognitywistyki UAM

W ramach patronatu Wydziału Psychologii i Kognitywistyki UAM będzie sprawował opiekę merytoryczną przez pracowników i doktorantów  w ramach programu realizowanego przez grupę uczniów xxx.

Zakres planowanej współpracy:

Wydział Psychologii i Kognitywistyki UAM zamierza realizować́ zajęcia popularyzujące dwie dyscypliny reprezentowane przez pracowników doktorantów i studentów Wydziału, tj. psychologię oraz kognitywistykę. Uczniowie Szkoły będą mieli możliwość uczestnictwa w wybranych zajęciach prowadzonych w ramach obu kierunków, których program dostosowany będzie do ich możliwości. 

Działania podejmowane przez pracowników, doktorantów i studentów naszego Wydziału będą dotyczyły zwłaszcza (opcjonalnie do wyboru, w zależności od zainteresowania uczniów):

· prowadzenia w Szkole warsztatów psychoedukacyjnych oraz nadzoru nad takimi warsztatami realizowanymi przez studentów ostatnich lat psychologii oraz kognitywistyki, tj. studentów zaangażowanych w programy Fabryka Młodych Profesjonalistów, czy członków kół naukowych, (np. warsztat przygotowany i prowadzony przez członków koła naukowego IP pt. radzenie sobie z trudnymi emocjami, efektywne metody uczenia się, jak się uczyć, żeby się nauczyć);
· prowadzenia seminariów psychologicznych w Szkole; 
· [bookmark: _GoBack]organizacji zajęć innego typu, np.  DKF i gry terenowe na terenie Wydziału Psychologii i Kognitywistyki; 
· prezentacji oferty edukacyjnej Wydziału Psychologii i Kognitywistyki.

Oprócz udziału uczniów Klasy Patronackiej w zajęciach otwartych (wykładach, seminariach, warsztatach) organizowanych przez Wydział Psychologii i Kognitywistyki UAM,  przewidujemy również branie udziału przez uczniów Klasy Patronackiej w pracach badawczych wykonywanych na Wydziale Psychologii i Kognitywistyki UAM.

Wykaz pracowników i doktorantów UAM, którzy będą realizować́  te aktywności:

	Pracownik
	wymiar godzin zajęć dydaktycznych przeprowadzonych w szkole*:

	x
	x

	x
	x


* liczba godzin przeprowadzonych w szkole przez nauczycieli akademickich nie może naruszać zasad obowiązujących w UAM oraz przekraczać możliwości finansowych podstawowej jednostki organizacyjnej realizującej Program





Wykaz planowanych kosztów:

Realizacja zajęć w ramach programu nie będzie się wiązała z  dodatkowymi kosztami ze strony Uczelni a zajęcia, które będą się odbywały z udziałem uczniów klas patronackich będą realizowane w ramach pensum dydaktycznego pracowników.
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